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Ata da Primeira Sessão Solene de Instalação e Posse da Décima Nona 

Legislatura, compreendida entre o período de primeiro de janeiro de 2025 a 

31 de dezembro de 2028, realizada, conforme determina a Lei Orgânica da 

Câmara Municipal de Suzano, na Câmara de Vereadores “Palácio Deputado 

José de Souza Cândido”, nas dependências do Plenário “Francisco Marques 

Figueira”, localizado na Rua dos Três Poderes, nº 65, Jardim Paulista. Ao 

primeiro dia do mês de janeiro de dois mil e vinte um, às 10 horas, deu-se 

início à Sessão Solene, conduzida pelo Sr. Julio Cezar Mayer, assistido pelo 

Sr. Juvenal Antonio da Silva, responsável pela cerimônia que iniciou os 

trabalhos desejando boas-vindas a todos e dizendo: "Conforme rege a Lei 

Geral de Proteção de Dados Pessoais, informo que serão armazenadas, de 

forma permanente em função de seu caráter histórico, a captação de áudio 

e a transcrição das falas da presente Sessão Solene. Informo também que 

a presente Sessão é transmitida ao vivo no Canal da Câmara de Suzano no 

Youtube e a gravação ficará disponível para consultas posteriores." “De 

acordo com o Artigo 2º, § 1º do Regimento Interno, convido o Vereador mais 

votado no último pleito, Ver. Leandro Alves de Faria (Leandrinho) - PL, para 

presidir a presente sessão”. A seguir, convidou os Vereadores eleitos para 

ocuparem os seus lugares no plenário. Foram chamados os Senhores 

Vereadores: Adilson de Lima Franco (Adilson Horse) – UNIÃO BRASIL; 

André Dias Dourado (André Dourado) – PT; André Guan Long Chiang 

(André Chiang) – PL; André Marcos de Abreu (Pacola) – PSD; Artur Yukio 

Takayama (Artur Takayama) – PL; Benedito dos Santos Moraes (Inhame) – 

MDB; Denis Claudio da Silva (Denis, filho do Pedrinho do mercado) – PSD; 

Dirceu Carlos da Silva (Dirceu, filho do Carlão da limpeza) –

REPUBLICANOS; Givaldo Freitas dos Santos (Baiano da Saúde) – PL; 

Jaime Siunte (Jaime Siunte) – AVANTE; João Batista Nogueira de Azevedo 

(João Sabugo) – PRD; José de Oliveira Lima (Zé Oliveira) – MDB; Josias 

Ferreira Silva (Josias Mineiro) – PCdoB; Marcel Pereira da Silva (Marcel da 

ONG) – PRD; Marcio Alexandre de Souza (Marcio Malt) – PL; Marcos 

Antonio dos Santos (Maizena) – PRD; Max Eleno Benedito (Max do Futebol) 

– PL; Rogério Aparecido Castilho (Rogério Castilho) – PSB. A entrada dos 

vereadores foi feita sob aplausos e registros fotográficos. Na sequência, o 

Senhor Presidente nomeou o Ver. Max Eleno Benedito para assumir as 

funções de Primeiro Secretário e nomeou o Ver. Denis Claudio da Silva para 

assumir as funções de Segundo Secretário. A seguir, nomeou uma 
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comissão formada com os Vereadores Rogério Aparecido Castilho, Givaldo 

Freitas dos Santos e Marcos Antonio dos Santos para recepcionar as 

autoridades. Dando prosseguimento, o cerimonialista chamou as seguintes 

autoridades para comporem a Mesa: primeiro secretário, Ver. Max Eleno 

Benedito. Segundo secretário, Ver. Denis Claudio da Silva. Exmo. Prefeito, 

Pedro Charles Shirakawa Ishi, que entrou acompanhado de sua esposa; 

Exmo. Vice-Prefeito, Said Raful Neto, que entrou acompanhado de sua 

esposa; O Prefeito da 17ª e 18ª Legislatura, Rodrigo Kenji de Souza 

Ashiuchi, que entrou acompanhado de sua esposa; o 1º Tenente PM Witalo 

Lopes Moreira Hidalgo, representando o Coronel Evandro Clementino 

Mendes, Comandante do 32º Batalhão da Polícia Militar de Suzano; Vice 

Presidente da 55ª Seção da OAB, Dra. Edjane Silva Sutero; e o 

Superintendente do IPMS (Instituto de Previdência do Município de Suzano), 

Joel de Barros Bitencourt. A seguir, convidou todos os presentes a entoarem 

o Hino Nacional Brasileiro e o Hino a Suzano. O Sr. Presidente manifestou: 

“Vereadores, Autoridades, Senhoras e Senhores, funcionários, imprensa e 

internautas, bom dia! Sejam bem-vindos à Sessão Solene de Instalação e 

Posse da Décima Nona Legislatura. Declaro aberta esta Sessão Solene. O 

cerimonialista informou que não há telegramas. A seguir, conforme o art. 2º 

do Regimento Interno e respeitando a Lei Geral de Proteção de Dados, o 

Senhor Presidente solicitou a entrega das declarações de bens dos 

Vereadores, Prefeito e Vice-prefeito eleito, devidamente diplomados ao 1º 

Secretário para sua verificação. Logo após, o Senhor Presidente consultou 

o 1º Secretário quanto à entrega das declarações de bens. O 1º Secretário 

confirmou a entrega das declarações de bens dos Senhores Vereadores, 

Prefeito e Vice-prefeito. Diante à confirmação, o Senhor Presidente passou 

à cerimônia de posse. Solicitou que os Senhores Vereadores se posicionem 

de pé, para prestarem o juramento. Convidou-os para prestar o juramento 

coletivamente: “Prometo exercer com dedicação e lealdade o mandato de 

Vereador, respeitando a Constituição e as leis e promovendo o bem geral 

do município”. Na sequência, o presidente informou: “Agora, 

individualmente, os vereadores irão até os microfones posicionados nos 

corredores e declararão “Assim o prometo”, em seguida, assinarão o 

Termo de Posse com o seguinte teor: “Ao primeiro dia do mês de janeiro do 

ano de 2025, às 10 horas, na Câmara de Vereadores “Palácio Deputado 

José de Souza Cândido”, nas dependências do Plenário “Francisco Marques 

Figueira, localizado na Rua dos Três Poderes, nº 65, após o juramento de 
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posse, assumo o cargo de Vereador para a 19ª Legislatura, período de 

primeiro de janeiro de 2025 a 31 de dezembro de 2028.” Foram chamados 

os vereadores: Adilson de Lima Franco – Adilson Horse (UNIÃO BRASIL); 

André Dias Dourado (André Dourado) – PT; André Guan Long Chiang 

(André Chiang) – PL; André Marcos de Abreu (Pacola) – PSD; Artur Yukio 

Takayama (Artur Takayama) – PL; Benedito dos Santos Moraes (Inhame) – 

MDB; Denis Claudio da Silva (Denis, filho do Pedrinho do mercado) – PSD; 

Dirceu Carlos da Silva (Dirceu, filho do Carlão da limpeza) –

REPUBLICANOS; Givaldo Freitas dos Santos (Baiano da Saúde) – PL; 

Jaime Siunte (Jaime Siunte) – AVANTE; João Batista Nogueira de Azevedo 

(João Sabugo) – PRD; José de Oliveira Lima (Zé Oliveira) – MDB; Josias 

Ferreira Silva (Josias Mineiro) – PCdoB; Marcel Pereira da Silva (Marcel da 

ONG) – PRD; Marcio Alexandre de Souza (Marcio Malt) – PL; Marcos 

Antonio dos Santos (Maizena) – PRD; Max Eleno Benedito (Max do Futebol) 

– PL; Rogério Aparecido Castilho (Rogério Castilho) – PSB. (O juramento e 

a assinatura do termo de posse, de cada um, foram feitos sob aplausos e 

registros fotográficos. – Nota do Setor de Taquigrafia.) Dando continuidade, 

o Senhor Presidente, declarou: “Diante da confirmação da regularidade da 

documentação apresentada, passou à cerimônia de posse do Exmo. Sr. 

Prefeito eleito, Pedro Charles Shirakawa Ishi, e do Exmo. Vice-Prefeito, Said 

Raful Neto. Solicito que se posicionem de pé e convido-os a prestarem o 

juramento individualmente. O Exmo. Sr. Prefeito, disse: “Prometo exercer 

com dedicação e lealdade o cargo de Prefeito, respeitando a Constituição e 

as leis e promovendo o bem geral do município”. Logo após, o Exmo. Sr. 

Vice-Prefeito, disse: “Prometo exercer com dedicação e lealdade o cargo de 

Vice-Prefeito, respeitando a Constituição e as leis e promovendo o bem 

geral do município.” Continuando, o presidente solicitou que, 

individualmente, o Exmo. Sr. Prefeito e o Exmo. Sr. Vice-Prefeito se 

dirigissem à tribuna para declarar “Assim o prometo” e, em seguida, 

assinarem o Termo de Posse. O cerimonialista leu o termo de posse de 

Prefeito, com o seguinte teor: “Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de 

2025, às 10 horas, na Câmara de Vereadores “Palácio Deputado José de 

Souza Cândido”, nas dependências do Plenário “Francisco Marques 

Figueira”, localizado na Rua dos Três Poderes, nº 65, após o juramento de 

posse, assumo o cargo de Prefeito para o período de 1º de janeiro de 2025 

a 31 de dezembro de 2028”. Assinou Pedro Charles Shirakawa Ishi. (O 

juramento e a assinatura do termo de posse foram feitos sob aplausos e 
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registros fotográficos.) Prosseguindo, o cerimonialista leu o termo de posse 

do Vice-Prefeito com o seguinte teor: “Ao primeiro dia do mês de janeiro do 

ano de 2025, às 10 horas, na Câmara de Vereadores “Palácio Deputado 

José de Souza Cândido”, nas dependências do Plenário “Francisco Marques 

Figueira”, localizado na Rua dos Três Poderes, nº 65, após o juramento de 

posse, assumo o cargo de Vice-Prefeito para o período de primeiro de 

janeiro de 2025 a 31 de dezembro de 2028”. Assinou Said Raful Neto.  – O 

juramento e a assinatura do termo de posse foram feitos sob aplausos e 

registros fotográficos. Dando continuidade, o Senhor Presidente passou 

para a eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Suzano, para o 

biênio 2025/2026 e esclareceu: “A votação é cargo a cargo, é aberta, 

devendo o vereador dirigir-se ao microfone e declarar de viva voz o seu voto, 

e vencerá o vereador mais votado em primeiro escrutínio e, havendo 

empate, o mais idoso em segundo escrutínio. Caso persista o empate, será 

eleito o vereador mais votado na eleição municipal. Se ainda assim persistir 

o empate, a eleição será decidida por sorteio. Pergunto aos Senhores 

Vereadores se resta alguma dúvida?” Não havendo manifestação, constituiu 

a Comissão Apuradora composta pelos seguintes Vereadores: 1) André 

Guan Long Chiang (André Chiang) – PL. 2) André Dias Dourado (André 

Dourado) PT e 3) Adilson de Lima Franco (Adilson Horse) – UNIÃO BRASIL. 

Constituiu a Comissão de Fiscalização composta pelos seguintes 

Vereadores: 1) Ver. Marcel Pereira da Silva (Marcel da ONG) – PRD. 2) 

Jaime Siunte (Jaime Siunte) – PL e 3) Dirceu Carlos da Silva (Dirceu, filho 

do Carlão da limpeza) – Republicanos. Solicito apoio dos servidores na 

condução dos trabalhos de eleição da Mesa Diretora.” Explicou: 

“Primeiramente será feita a eleição para o cargo de Presidente, sendo que 

se candidatou à Presidência o Ver. Artur Yukio Takayama (Artur Takayama) 

– PL – protocolo 3422 de 17 de dezembro de 2024. Se candidatou também 

o Ver. Marcio Alexandre de Souza (Marcio Malt) – PL – protocolo 3444 de 

20 de dezembro de 2024. Solicito ao primeiro secretário que faça a chamada 

individual dos vereadores, por ordem alfabética.” O primeiro secretário 

assim procedeu, e cada vereador manifestou seu voto, na seguinte ordem: 

Adilson de Lima Franco (Adilson Horse) – UNIÃO BRASIL – votou no Ver. 

Artur Yukio Takayama (Artur Takayama) – PL; André Dias Dourado (André 

Dourado) – PT – votou no Ver. Artur Yukio Takayama (Artur Takayama) – 

PL; André Guan Long Chiang (André Chiang) – PL – votou no Ver. Artur 

Yukio Takayama (Artur Takayama) – PL; André Marcos de Abreu (Pacola) 
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– PSD – votou no Ver. Artur Yukio Takayama (Artur Takayama) – PL; Artur 

Yukio Takayama (Artur Takayama) – PL – votou no Ver. Artur Yukio 

Takayama (Artur Takayama) – PL; Benedito dos Santos Moraes (Inhame) – 

MDB – votou no Ver. Artur Yukio Takayama (Artur Takayama) – PL; Denis 

Claudio da Silva (Denis, filho do Pedrinho do mercado) – PSD – votou no 

Ver. Artur Yukio Takayama (Artur Takayama) – PL; Dirceu Carlos da Silva 

(Dirceu, filho do Carlão da limpeza) – REPUBLICANOS – votou no Ver. Artur 

Yukio Takayama (Artur Takayama) – PL;  Givaldo Freitas dos Santos 

(Baiano da Saúde) – PL – votou no Ver. Artur Yukio Takayama (Artur 

Takayama) – PL; Jaime Siunte (Jaime Siunte) – AVANTE – votou no Ver. 

Artur Yukio Takayama (Artur Takayama) – PL; João Batista Nogueira de 

Azevedo (João Sabugo) – PRD – votou no Ver. Artur Yukio Takayama (Artur 

Takayama) – PL; José de Oliveira Lima (Zé Oliveira) – MDB – votou no Ver. 

Artur Yukio Takayama (Artur Takayama) – PL; Josias Ferreira Silva (Josias 

Mineiro) – PCdoB – votou no Ver. Artur Yukio Takayama (Artur Takayama) 

– PL; Marcel Pereira da Silva (Marcel da ONG) – PRD – votou no Ver. Artur 

Yukio Takayama (Artur Takayama) – PL; Marcio Alexandre de Souza 

(Marcio Malt) – PL – votou no Ver. Marcio Alexandre de Souza (Marcio Malt) 

– PL; Marcos Antonio dos Santos (Maizena) – PRD – votou no Ver. Artur 

Yukio Takayama (Artur Takayama) – PL; Max Eleno Benedito (Max do 

Futebol) – PL – votou no Ver. Artur Yukio Takayama (Artur Takayama) – PL; 

Rogério Aparecido Castilho (Rogério Castilho) – PSB votou no Ver. Artur 

Yukio Takayama (Artur Takayama) – PL. Encerrada a votação, o Senhor 

Presidente, solicitou à Comissão Apuradora que transmitisse o resultado ao 

primeiro secretário que informou: “Recebeu 18 (dezoito) votos o Ver. Artur 

Yukio Takayama (Artur Takayama) – PL; recebeu 1 (um) voto o Ver. Marcio 

Alexandre de Souza (Marcio Malt) – PL.” Diante do resultado, o Senhor 

Presidente declarou eleito com 18 (dezoito) votos, como Presidente da 

Câmara Municipal de Suzano, o Ver. Artur Yukio Takayama (Artur 

Takayama) – PL para o biênio 2025-2026. Dando continuidade, passou para 

a eleição do cargo de Vice-presidente, sendo que se candidatou à vice-

presidência o vereador Marcos Antonio dos Santos (Maizena) – PRD – 

Protocolo 3436, de 18 de dezembro de 2024. O primeiro secretário procedeu 

à chamada dos senhores vereadores e cada um manifestou seu voto na 

seguinte ordem: Adilson de Lima Franco (Adilson Horse) – UNIÃO BRASIL 

– votou no Ver. Marcos Antonio dos Santos – PRD (Maizena); André Dias 

Dourado (André Dourado) – PT – votou no Ver. Marcos Antonio dos Santos 
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– PRD (Maizena); André Guan Long Chiang (André Chiang) – PL – votou no 

Ver. Marcos Antonio dos Santos – PRD (Maizena); André Marcos de Abreu 

(Pacola) – PSD – votou no Ver. Marcos Antonio dos Santos – PRD 

(Maizena); Artur Yukio Takayama (Artur Takayama) – PL – votou no Ver. 

Marcos Antonio dos Santos – PRD (Maizena); Benedito dos Santos Moraes 

(Inhame) – MDB – votou no Ver. Marcos Antonio dos Santos – PRD 

(Maizena); Denis Claudio da Silva (Denis, filho do Pedrinho do mercado) – 

PSD – votou no Ver. Marcos Antonio dos Santos – PRD (Maizena); Dirceu 

Carlos da Silva (Dirceu, filho do Carlão da limpeza) –REPUBLICANOS votou 

no Ver. Marcos Antonio dos Santos – PRD (Maizena); Givaldo Freitas dos 

Santos (Baiano da Saúde) – PL – votou no Ver. Marcos Antonio dos Santos 

– PRD (Maizena); Jaime Siunte (Jaime Siunte) – AVANTE – votou no Ver. 

Marcos Antonio dos Santos – PRD (Maizena); João Batista Nogueira de 

Azevedo (João Sabugo) – PRD – votou no Ver. Marcos Antonio dos Santos 

– PRD (Maizena); José de Oliveira Lima (Zé Oliveira) – MDB – votou no Ver. 

Marcos Antonio dos Santos – PRD (Maizena); Josias Ferreira Silva (Josias 

Mineiro) – PCdoB – votou no Ver. Marcos Antonio dos Santos – PRD 

(Maizena); Marcel Pereira da Silva (Marcel da ONG) – PRD – votou no Ver. 

Marcos Antonio dos Santos – PRD (Maizena); Marcio Alexandre de Souza 

(Marcio Malt) – PL – votou no Ver. Marcos Antonio dos Santos – PRD 

(Maizena); Marcos Antonio dos Santos (Maizena) – PRD – votou no Ver. 

Marcos Antonio dos Santos – PRD (Maizena); Max Eleno Benedito (Max do 

Futebol) – PL – votou no Ver. Marcos Antonio dos Santos – PRD (Maizena); 

Rogério Aparecido Castilho (Rogério Castilho) – PSB – votou no Ver. 

Marcos Antonio dos Santos – PRD (Maizena). A seguir, o Senhor 

Presidente, solicitou que a Comissão Apuradora transmitisse o resultado ao 

primeiro secretário. O Primeiro Secretário informou que o Ver. Marcos 

Antonio dos Santos recebeu 19 (dezenove) votos. Diante do resultado, o 

Senhor Presidente declarou eleito com 19 (dezenove) votos, como vice-

presidente da Câmara Municipal de Suzano, o Ver. Marcos Antonio dos 

Santos, para o biênio 2025-2026. Dando continuidade, passou para a 

eleição do cargo de Primeiro Secretário, sendo que se candidatou à 

Primeira Secretaria o Ver. André Marcos de Abreu (Pacola) – PSD – 

Protocolo 3421 de 17 de dezembro de 2024. O Primeiro Secretário procedeu 

à chamada dos Senhores Vereadores e cada um manifestou seu voto na 

seguinte ordem: Adilson de Lima Franco (Adilson Horse) – UNIÃO BRASIL 

– votou no Ver. André Marcos de Abreu (Pacola) – PSD; André Dias 



 

   Ahcj 7 

Dourado (André Dourado) – PT – votou no Ver. André Marcos de Abreu 

(Pacola) – PSD; André Guan Long Chiang (André Chiang) – PL – votou no 

Ver. André Marcos de Abreu (Pacola) – PSD; André Marcos de Abreu 

(Pacola) – PSD – votou no Ver. André Marcos de Abreu (Pacola) – PSD; 

Artur Yukio Takayama (Artur Takayama) – PL – votou no Ver. André Marcos 

de Abreu (Pacola) – PSD; Benedito dos Santos Moraes (Inhame) – MDB – 

votou no Ver. André Marcos de Abreu (Pacola) – PSD; Denis Claudio da 

Silva (Denis, filho do Pedrinho do mercado) – PSD – votou no Ver. André 

Marcos de Abreu (Pacola) – PSD; Dirceu Carlos da Silva (Dirceu, filho do 

Carlão da limpeza) – REPUBLICANOS – votou no Ver. André Marcos de 

Abreu (Pacola) – PSD; Givaldo Freitas dos Santos (Baiano da Saúde) – PL 

– votou no Ver. André Marcos de Abreu (Pacola) – PSD; Jaime Siunte 

(Jaime Siunte) – AVANTE – votou no Ver. André Marcos de Abreu (Pacola) 

– PSD; João Batista Nogueira de Azevedo (João Sabugo) – PRD – votou no 

Ver. André Marcos de Abreu (Pacola) – PSD; José de Oliveira Lima (Zé 

Oliveira) – MDB – votou no Ver. André Marcos de Abreu (Pacola) – PSD; 

Josias Ferreira Silva (Josias Mineiro) – PCdoB – votou no Ver. André Marcos 

de Abreu (Pacola) – PSD; Marcel Pereira da Silva (Marcel da ONG) – PRD 

– votou no Ver. André Marcos de Abreu (Pacola) – PSD; Marcio Alexandre 

de Souza (Marcio Malt) – PL – votou no Ver. André Marcos de Abreu 

(Pacola) – PSD; Marcos Antonio dos Santos (Maizena) – PRD – votou no 

Ver. André Marcos de Abreu (Pacola) – PSD; Max Eleno Benedito (Max do 

Futebol) – PL – votou no Ver. André Marcos de Abreu (Pacola) – PSD; 

Rogério Aparecido Castilho (Rogério Castilho) – PSB – votou no Ver. André 

Marcos de Abreu (Pacola) – PSD. Encerrada a votação, o Senhor 

Presidente, solicitou que a Comissão Apuradora transmitisse o resultado ao 

Primeiro Secretário. Este informou que o Ver. André Marcos de Abreu 

recebeu 19 (dezenove) votos. Diante do resultado, o Senhor Presidente 

declarou eleito com 19 (dezenove) votos, como Primeiro Secretário da 

Câmara Municipal de Suzano, o Ver. André Marcos de Abreu, para o biênio 

2025/2026. Então o Senhor Presidente passou para a eleição do cargo de 

Segundo Secretário, sendo que se candidatou à Segunda Secretaria o Ver. 

Rogério Aparecido Castilho (Rogério Castilho) – PSB – Protocolo 3440 de 

18 de dezembro de 2024. O Primeiro Secretário procedeu à chamada dos 

Senhores Vereadores e cada um manifestou seu voto na seguinte ordem: 

Adilson de Lima Franco (Adilson Horse) – UNIÃO BRASIL – votou no Ver. 

Rogério Aparecido Castilho (Rogério Castilho) – PSB; André Dias Dourado 
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(André Dourado) – PT – votou no Ver. Rogério Aparecido Castilho (Rogério 

Castilho) – PSB; André Guan Long Chiang (André Chiang) – PL – votou no 

Ver. Rogério Aparecido Castilho (Rogério Castilho) – PSB; André Marcos de 

Abreu (Pacola) – PSD – votou no Ver. Rogério Aparecido Castilho (Rogério 

Castilho) – PSB; Artur Yukio Takayama (Artur Takayama) – PL – votou no 

Ver. Rogério Aparecido Castilho (Rogério Castilho) – PSB; Benedito dos 

Santos Moraes (Inhame) – MDB – votou no Ver. Rogério Aparecido Castilho 

(Rogério Castilho) – PSB; Denis Claudio da Silva (Denis, filho do Pedrinho 

do mercado) – PSD – votou no Ver. Rogério Aparecido Castilho (Rogério 

Castilho) – PSB; Dirceu Carlos da Silva (Dirceu, filho do Carlão da limpeza) 

–REPUBLICANOS – votou no Ver. Rogério Aparecido Castilho (Rogério 

Castilho) – PSB; Givaldo Freitas dos Santos (Baiano da Saúde) – PL – votou 

no Ver. Rogério Aparecido Castilho (Rogério Castilho) – PSB; Jaime Siunte 

(Jaime Siunte) – AVANTE – votou no Ver. Rogério Aparecido Castilho 

(Rogério Castilho) – PSB; João Batista Nogueira de Azevedo (João Sabugo) 

– PRD – votou no Ver. Rogério Aparecido Castilho (Rogério Castilho) – PSB; 

José de Oliveira Lima (Zé Oliveira) – MDB – votou no Ver. Rogério Aparecido 

Castilho (Rogério Castilho) – PSB; Josias Ferreira Silva (Josias Mineiro) – 

PCdoB – votou no Ver. Rogério Aparecido Castilho (Rogério Castilho) – 

PSB; Marcel Pereira da Silva (Marcel da ONG) – PRD – votou no Ver. 

Rogério Aparecido Castilho (Rogério Castilho) – PSB; Marcio Alexandre de 

Souza (Marcio Malt) – PL – votou no Ver. Rogério Aparecido Castilho 

(Rogério Castilho) – PSB; Marcos Antonio dos Santos (Maizena) – PRD – 

votou no Ver. Rogério Aparecido Castilho (Rogério Castilho) – PSB; Max 

Eleno Benedito (Max do Futebol) – PL – votou no Ver. Rogério Aparecido 

Castilho (Rogério Castilho) – PSB; Rogério Aparecido Castilho (Rogério 

Castilho) – PSB – votou no Ver. Rogério Aparecido Castilho (Rogério 

Castilho) – PSB. Encerrada a votação, o Senhor Presidente solicitou que a 

Comissão Apuradora transmitisse o resultado ao Primeiro Secretário. Este 

informou que o Ver. Rogério Aparecido Castilho recebeu 19 (dezenove) 

votos. Diante do resultado, o Senhor Presidente declarou eleito com 19 

(dezenove) votos, como Segundo Secretário da Câmara Municipal de 

Suzano, o Vereador Rogério Aparecido Castilho, para o biênio 2025-2026. 

Então o Senhor Presidente passou para a eleição do cargo de Terceiro 

Secretário, sendo que se candidatou à Terceira Secretaria o Ver. Max Eleno 

Benedito (Max do Futebol) – PL – Protocolo 3439 de 18 de dezembro de 

2024. O Primeiro Secretário procedeu à chamada dos Senhores Vereadores 
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e cada um manifestou seu voto na seguinte ordem: Adilson de Lima Franco 

(Adilson Horse) – UNIÃO BRASIL – votou no Ver. Max Eleno Benedito (Max 

do Futebol) – PL; André Dias Dourado (André Dourado) – PT – votou no Ver. 

Max Eleno Benedito (Max do Futebol) – PL; André Guan Long Chiang 

(André Chiang) – PL – votou no Ver. Max Eleno Benedito (Max do Futebol) 

– PL; André Marcos de Abreu (Pacola) – PSD – votou no Ver. Max Eleno 

Benedito (Max do Futebol) – PL; Artur Yukio Takayama (Artur Takayama) – 

PL – votou no Ver. Max Eleno Benedito (Max do Futebol) – PL; Benedito dos 

Santos Moraes (Inhame) – MDB – votou no Ver. Max Eleno Benedito (Max 

do Futebol) – PL; Denis Claudio da Silva (Denis, filho do Pedrinho do 

mercado) – PSD – votou no Ver. Max Eleno Benedito (Max do Futebol) – 

PL; Dirceu Carlos da Silva (Dirceu, filho do Carlão da limpeza) – 

REPUBLICANOS – votou no Ver. Max Eleno Benedito (Max do Futebol) – 

PL; Givaldo Freitas dos Santos (Baiano da Saúde) – PL – votou no Ver. Max 

Eleno Benedito (Max do Futebol) – PL; Jaime Siunte (Jaime Siunte) – 

AVANTE – votou no Ver. Max Eleno Benedito (Max do Futebol) – PL; João 

Batista Nogueira de Azevedo (João Sabugo) – PRD – votou no Ver. Max 

Eleno Benedito (Max do Futebol) – PL; José de Oliveira Lima (Zé Oliveira) – 

MDB – votou no Ver. Max Eleno Benedito (Max do Futebol) – PL; Josias 

Ferreira Silva (Josias Mineiro) – PCdoB – votou no Ver. Max Eleno Benedito 

(Max do Futebol) – PL; Marcel Pereira da Silva (Marcel da ONG) – PRD – 

votou no Ver. Max Eleno Benedito (Max do Futebol) – PL; Marcio Alexandre 

de Souza (Marcio Malt) – PL – votou no Ver. Max Eleno Benedito (Max do 

Futebol) – PL; Marcos Antonio dos Santos (Maizena) – PRD – votou no Ver. 

Max Eleno Benedito (Max do Futebol) – PL; Max Eleno Benedito (Max do 

Futebol) – PL – votou no Ver. Max Eleno Benedito (Max do Futebol) – PL; 

Rogério Aparecido Castilho (Rogério Castilho) – PSB – votou no Ver. Max 

Eleno Benedito (Max do Futebol) – PL. Encerrada a votação, o Senhor 

Presidente solicitou que a Comissão Apuradora transmitisse o resultado ao 

Primeiro Secretário. Este informou que o Ver. Max Eleno Benedito recebeu 

19 (dezenove) votos. Diante do resultado, o Senhor Presidente declarou 

eleito com dezenove votos, como Terceiro Secretário da Câmara Municipal 

de Suzano, o Vereador Max Eleno Benedito, para o biênio 2025-2026. Após 

o escrutínio final, o Senhor Presidente proclamou eleitos: PRESIDENTE, 

VEREADOR ARTUR YUKIO TAKAYAMA. VICE-PRESIDENTE, 

VEREADOR MARCOS ANTONIO DOS SANTOS. PRIMEIRO 

SECRETÁRIO, VEREADOR ANDRÉ MARCOS DE ABREU. SEGUNDO 
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SECRETÁRIO, VEREADOR ROGÉRIO APARECIDO CASTILHO. 

TERCEIRO SECRETÁRIO, MAX ELENO BENEDITO e declarou 

empossada a Mesa Diretora da Câmara Municipal de Suzano para o biênio 

de 2025/2026. Desejou-lhes muito sucesso e solicitou uma salva de palmas 

para os eleitos. O Cerimonialista solicitou então que fosse registrada a 

presença e também o agradecimento à Secretaria Adjunta da OAB Suzano, 

Dra. Antonia Gasparotti; Criador da Página Suzano Antigo e administrado 

do Acervo Histórico da Cidade de Suzano, Ariovaldo Pereira Nunes; 

Colunista do Diário de Suzano Gil Fuentes; Oscar de Oliveira, da Federação 

Brasileira da Futetênis; Diretora de Projetos Especiais do Departamento da 

Mulher da Prefeitura de Suzano Dra. Sandra Lopes Nogueira; Coordenador 

do Instituto Gufa – Grupo Família Autista, Claudio Vieira; Presidente da 

Associação Budista, Templo Budista Honpa Hongwanji de Suzano Luiz 

Kagohara; Coordenadora do Departamento da Mulher da Prefeitura de 

Suzano e Presidente da Comissão das Mulheres Advogadas da OAB 

Suzana, Dra. Maria Margarida Mesquita; Presidente da Associação Cultural 

Chinesa de Suzano, Diego Tung; Presidente do Bunkyo Suzano, Reynaldo 

Katsumata; Vereador na 15ª e 16ª Legislatura, Derli Dourado; Coordenadora 

do Curso de Direito do Centro Universitário Piaget e Conselheira da OAB, 

Dra. Patrícia Braga; Mauricio Joaquim Nunes Vidal, o Mauricio Abrão, que 

já foi Vereador e; Pedrinho do Mercado, Ex-Presidente desta Casa de Leis. 

O cerimonialista chamou para falar em nome da Câmara de Suzano o 

Vereador Artur Yukio Takayama. A seguir, convidou o Prefeito eleito para a 

17ª e 18ª Legislatura, o Sr. Rodrigo Kenji de Souza Ashiuchi. E então pela 

ordem, usaram da palavra o Exmo. Vice-Prefeito, Said Raful Neto e o Exmo. 

Prefeito, Pedro Charles Shirakawa Ishi. Na sequência, o presidente dos 

trabalhos Leandro Alves de Faria passou para as suas considerações finais.  

 
Plenário Francisco Marques Figueira, em primeiro de janeiro de 2025. 

 
 

Ver. Leandro Alves de Faria   
Presidente 

 
 
 

    Ver. Max Eleno Benedito  
1º Secretário 

Ver. Denis Claudio da Silva  
        2º Secretário 

 


